I'E.A. KAPEA

T'PANITEE MIPOATQIIKEYX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012
TAEH: A’

MAO®GHMA: ®YXIKH

HMEPOMHNIA:

ONOMATEIIQNYMO:

OEMA 1° (novédeg 25)
Emiélre v 6ot amd TIC TapoKAT® TPOTACELS.
A. Av duthoclootel 1) ToyLTNTO EVOC GOUATOC, TOTE 1 KIVITIKN TOV EVEPYELX:
a. dwtnpeitan otabepn. B. duthacibleTat.
Y. HEWOVETOL 6TO HGO. 0. tetpamhacidleTar.
B. Z0peova pe tov Nopo tov Ohm yia évav petadlikd aywyo otabepns Oeppokpacioc, n évioon
oV NAekTpikov pevpartog (I) ko n taon (V) ota dkpa tov:
a. glvar peyén ave&aptnro petald Toug, B. petafaiiovtal avtioTpdO®S avaroya,
Y. petafdriovror avaroya, 0. dutnpovvtol otabepéc.

I'. 211¢ mopaxdato mpotdoelg emAélte moleg ivol cmwotég (X) kat moleg AavOaouéveg (A):
a. To €pyo piag duvaung eivar povopetpo péyedog.
B. Ot dvvapelg Opaong — avTidopaong AocKOVVTOL TAVTO GTO 1010 GO,
Y. & cOUA TOL Kiveiton e oTafepn TayOTNTA, 1| GUVICTOUEVT TOV duvdpemy gival otabepn un
UNOEVIKT).
0. H nAektpicn mnyn mapdyst ta nAeKTpikd @optia wov amoptilovy To NAEKTPIKO peLLLOL.
€. Ta Bapvtepa aviikeipeva mEQTovV O ypryopa omd tao eAappOTePa, amd 1o 1610 VYOG,

A. No. KAVETE TNV OVTIGTOLYIOT OVOLUEGH GTIG KIVIOELS TNG OPLOTEPNG CTNANG KOl TV
SwypoppdTev mov Bpickovtor 6e&1d TovG.

o. €VOVYPOUUT OHOAN. N N
B. axwnoio. t t
Y. €vBV0Ypopun kivion, 6TV omoio To HETPO TNG ( (
TayHTNTOG TOL KIVNTOV aVEAVEL e aTadepd
pLOUO. — t -t

. evBOypapun kivnon, otnv omoia 10 PETPO TNG
TOYVTNTOG TOL KIVNTOU UEUDVETOL LE GTOOEPD t t
poouo. —

E. No avtictotyioete ta puowkd peyédn e aplotepnsg GTHANG LE TIG LOVADES 6TT| 0510 GTNAN.

Pvowkd peyén Movaoes oo S.1.

a. £pyo 1. kglh/s

B. dvvaun 2.]

Y. TO(VTNTO 3. N

5. Téom 4. m/s’

€. EMTAYLVON 5. m/s
6.V

(Kd&Be epomnua omd: 5 povaoeg)
OEMA 2° (novddeg 25)
A. Kotd v ev00ypapun opain kivnon tov, éva coua dtavoet 100m, g xpovo t. Xe moco ypovo Oa
&xel dtovvoel cuvolikd 2500m;
1) 2,5t i1) 5t 1i1) 20t iv) 25t. (3 povddec)
A010A0YNGTE TNV ATAVINGY| GOG. (10 povdoeg)




B. Awbétm toug €€ng Tpetg avtiotdtes: Ri=10Q, R, 10Q kot R5=5Q. Tlog npénet va Touvg Guvoécm
MOTE Vo TPOKVYEL 16000vaun (oAkT)) avtiotaon 10Q; (12 povaoeg)

OEMA 3° (novddeg 25)
210 mopokdTo kokAopa divovrar V=100V, Ri=10Q, R,=15Q kot R3=4Q.
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No Bpetre:
A. Vv 10000voun (OAK1|) avTioTaon TOV GLGTHUATOC, (8 povéodeg)
B. v 140on ota dxpa kGbe avtioTa, (9 povédec)
I'. v évtaom tov pedpaTog Tov dappéet KOs avtioTdr. (8 povéodec)
OEMA 4° (novddeg 25)

Xe copa pdlog 2kg mov npepet o oplovTio enimedo, ackeiton opilovtia petafAnti ovvaun mov
petaPdAretal pe Ty petatomion X cvoppwva pe v oyéon F=2-x+10 (S.I.). Metd and petatomion
x=10m, to coOpa &xel TayvTnTo 10m/s.

A. Yroloyiote 10 €pyo g 6Ovaung F oty napandve petatdmion. (8 povadec)
B. Bpsite tov cvuvteleot| tp1png oAioOnong petah cdUATOS Kol ETUTESOV. (9 povaoecg)
I'. Av petd v petatdmion towv 10m 1 dovaun F undeviCetar, ndéon emmiéov andotacn o Kaidyet
TO GOUA LEYPL VO, CTOLOTNOEL, (8 povadec)

(Atveton: g=10m/s%)

KAAH EHNITYXIA
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O AIEYOYNTHX OI EIXHI'HTEX
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